

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму першого (бакалаврського) рівня вищої освіти галузі знань 26 «Цивільна безпека» спеціальності 262 «Правоохоронна діяльність» Національного авіаційного університету

Освітньо-професійна програма, що реалізується в Національному авіаційному університеті за спеціальністю 262 «Правоохоронна діяльність» являє собою систему документів, розроблену і затверджену закладом вищої освіти на підставі Стандарту вищої освіти за спеціальністю 262 «Правоохоронна діяльність» галузі знань 26 «Цивільна безпека» для бакалаврського рівня вищої освіти.

Освітньо-професійна програма регламентує цілі, очікувані результати, зміст, умови та технології реалізації освітнього процесу, оцінку якості підготовки випускника за даною спеціальністю.

Освітньо-професійна програма складена логічно. У ній визначені програмні компетентності, а саме інтегральна компетентність, загальні та фахові компетентності. Проаналізовані програмні результати навчання.

Кадрове забезпечення освітньо-професійної програми забезпечується з науково-педагогічних працівників кафедри кримінального права і процесу Юридичного факультету Національного авіаційного університету. До викладання окремих дисциплін відповідно до їх компетенцій та досвіду залучені науково-педагогічні працівники кафедри військової підготовки Національного авіаційного університету. Слід відзначити, що кадрове забезпечення освітньо-професійної програми відповідає профілю дисциплін, що викладаються.

Навчальний план підготовки бакалаврів за спеціальністю 262 «Правоохоронна діяльність» повністю відповідає завданням освітньо-професійної програми. Структурно-логічній схемі освітньо-професійної програми відповідає послідовність вивчення, перелік та обсяг обов'язкових компонентів освітньо-професійної програми.

Проаналізовано матрицю відповідності програмних компетентностей компонентам освітньо-професійної програми та матрицю забезпечення програмних результатів навчання відповідними компонентами освітньо-професійної програми.

З урахуванням вищесказаного вважаю, що рецензовану освітньо-професійну програму за спеціальністю 262 «Правоохоронна діяльність» бакалаврського рівня вищої освіти можна рекомендувати до використання для підготовки студентів за спеціальністю за спеціальністю 262 «Правоохоронна діяльність».

Начальник управління боротьби з
наркозлочинністю в Київській області
Департаменту боротьби з наркозлочинністю
Національної поліції України
майор поліції



Ярослав МАРТИН

9.06.22.